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Мазаракі А., Мельник Т. Сучасні тенденції та чинники розвитку 
зовнішньої торгівлі України. Розглянуто тенденції та фактори розвитку 
зовнішньої торгівлі України. Досліджено зміни структури експорту та ім-
порту товарів, проаналізовано вплив кризи на зовнішню торгівлю. Виокрем-
лено спеціальні чинники, які не лише впливають на формування експортних 
потоків та імпортних надходжень, а й визначають напрями їх зміни у 
перспективі.  

Корольчук О., Черепов В. Оптимізація комерційних зв’язків 
торговельного підприємства. Розроблено методичні підходи до оптимізації 
комерційних зв’язків торговельного підприємства. Охарактеризовано струк-
туру та властивості комерційного потенціалу торговельного підприємства. 
Визначено показники для оцінки економічної ефективності комерційних 
зв’язків за умов ризику. Запропоновано методики урахування низки ринкових 
ситуацій в оптимізації комерційних зв’язків торговельного підприємства. 

Лазебна І. Формування конкурентного середовища у роздрібній  
торгівлі. Розкрито економічний зміст конкурентного середовища у сфері 
товарного обігу, досліджено умови його формування, основні тенденції роз-
витку. Проаналізовано центральну ланку сфери товарного обігу споживчих 
товарів – роздрібну торгівлю. Досліджено сучасні умови розвитку роз-
дрібного товарообороту в Україні. 

Єрмошенко А., Єрмошенко Л. Світовий досвід функціонування 
органів розгляду спорів у сфері фінансових послуг. Досліджено ключові 
компоненти функціонування органів розгляду скарг споживачів фінансових 
послуг, зокрема Служби фінансового омбудсмена Великої Британії як інтег-
рованої та однієї з найбільш прогресивних організацій у цій сфері. Розкрито 
основні характеристики побудови органів розв’язання спорів та  обґрунто-
вано процедурні етапи  вирішення спорів між споживачами фінансових 
послуг і фінансовими установами. 

Кучер Г. Розвиток ринку внутрішніх державних боргових зобо-
в’язань України. Проаналізовано взаємозв'язок політики внутрішніх і зов-
нішніх запозичень, вплив ситуації на міжнародних ринках на обсяги запо-
зичень на внутрішньому ринку боргових паперів. Розкрито особливості функ-
ціонування первинного та вторинного ринку облігацій внутрішньої державної 
позики. Визначено тенденції та перспективи розвитку  ринку внутрішніх 
позик України. 

Зимовська Л. Деякі аспекти реформування системи пенсійного 
забезпечення в Україні. Розглянуто сутність пенсійної системи, її складові 
та місце в системі соціального захисту громадян. Проаналізовано вплив 
фінансової кризи на пенсійне страхування. Висвітлено проблеми формування 
бюджету Пенсійного фонду України. 

Марчук В., Миронець І. Ліцензування будівельної діяльності. 
Процедуру ліцензування розглянуто як частину адміністративно-правового 
регулювання відносин у будівельному бізнесі. Проаналізовано  практичні 
моменти правозастосування та досліджено теоретичні основи інституту 
ліцензування господарської діяльності у будівництві. Розглянуто питання 
отримання ліцензії іноземними суб’єктами та інші актуальні моменти у сфері 
ліцензування будівельної діяльності.  



Регурецька О. Порядок відновлення акцій за законодавством 
України. Проаналізовано юридичні поняття "мортифікація" та "амортизація", 
які використовувались наприкінці ХІХ – початку ХХ ст., та сучасний термін 
"відновлення" акцій. Досліджено процедуру відновлення акцій у разі їхньої 
втрати, дії власника з їх відновлення, а також документи, які він має подати 
реєстроутримувачу для відновлення сертифікату акцій. 

Лата Н. Правові аспекти працевлаштування іноземців в Україні. 
Досліджено особливості працевлаштування іноземців та осіб без грома-
дянства в Україні. Проаналізовано порядок отримання дозволу на працевлаш-
тування, та перелік документів, необхідних для його отримання. Розглянуто 
особливості продовження строку дії дозволу на працевлаштування та порядок 
його анулювання. 

Шкепу М. Етнічні особливості утворення культурного часо-
простору в класичному становленні основи історії. Розглянуто деякі 
особливості еволюції соціокультурних вимірів часопростору історії в кон-
тексті класичного становлення її основи. Доводиться, що сутнісними заса-
дами цієї еволюції є становлення таких форм життєдіяльності та виробництва 
окремих народів та людства у цілому, які обумовлювали становлення 
сутнісних (практичних і теоретичних) сил людини в єдності з її спроможністю 
категоріально розпредметити природу суспільно-історичного розвитку.  

Скуловатова О. Тема долі в концепціях психоаналітичного напря-
му. Досліджено розуміння, тлумачення та значення концепту долі в працях 
класиків психоаналізу. Класичні психоаналітичні теорії не розглядають долю 
як окремий аспект проблеми несвідомого або архетип, але й проігнорувати її 
апологети цього напряму не змогли. Її життєвизначальне значення привертає 
до себе увагу і реалізовується в теоретичних пошуках, в яких доля най-
частіше виступає як чинник життєвого шляху особистості.  

Притуляк П. Зовнішня торгівля України після підписання 
Брестського миру. На основі архівних матеріалів проаналізовано маловідомі 
факти щодо кількісних показників імпорту й експорту між Україною та 
країнами Центральної Європи в період діяльності Української Центральної 
Ради та гетьманського уряду Павла Скоропадського. 

Андрійчук М. Національне питання в соціал-демократичній 
періодиці Наддніпрянщини початку ХХ ст. На основі аналізу періодичних 
видань соціал-демократичних організацій Наддніпрянської України початку 
ХХ ст. відображено їх бачення національного питання в Російській імперії та 
шляхів його розв’язання. Редакції газет "Праця" та "Слово" порушували у 
своїх публікаціях не лише такі важливі складові національного питання, як 
українське та єврейське питання, а й брали участь у дискусіях на сторінках 
наддніпрянської преси. 

Якубенко В., Берлінг Р. Проблеми та перспективи розвитку освіти 
дорослих в Україні. Проаналізовано проблеми розвитку освіти для дорослих 
в Україні. Обґрунтовано, що якісний рівень освіти дорослих залежить від 
багатьох факторів, починаючи з досягнутого рівня освіти. Запропоновано 
низку заходів з метою подальшого удосконалення освіти в Україні.  

 




